
11 клас
Контрольан робота №4
І рівень

1. Яку силу слід прикласти, щоб рівномірно тягнути сани вагою в 50кг, якщо мотузка утворює з горизонтом кут 300, а коефіцієнт тертя полозів об сніг [image: image1.png]


?
2. Автомобіль масою 4т рушає з місця і перші 200 метрів проходить за 10с. Знайти силу тяги двигуна автомобіля, якщо коефіцієнт опору дорівнює [image: image2.png]


.

3.  Сталевий дріт витримує вантаж з масою до 450кг. З яким найбільшим прискоренням можна піднімати вантаж масою 400кг, що підвішений на цьому дроті, щоб він не обірвався?
ІІ рівень

4. При швидкості 20м/с водій вимикає двигун і починає гальмування по горизонтальній ділянці дороги з коефіцієнтом тертя 0,2. Визначити час, через який зупиниться автомобіль, його прискорення та гальмівний шлях.
5. . Яку роботу необхідно виконати, щоб підняти рівноприскорено вантаж вагою 30Н на висоту 10м протягом 5с? Якої потужності двигун потрібно мати для такого піднімання, якщо коефіцієнт корисної дії двигуна становить 80%?
Третій рівень

6. Баба копра, маса якої 250кг, падає на палю масою 100кг із швидкістю [image: image3.png]5M/c



. Визначити ККД удару баби копра по палі і корисно виконану енергію. Удар непружний.

7. Дві кулі масами [image: image4.png]m; = 2,5krim, =




 рухаються назустріч одна одній із швидкостями [image: image5.png]9, = 6M/c



 і [image: image6.png]9, = 2M/c



. Визначити:

1) швидкість куль після удару; 2) кінетичну енергію куль до і після удару; 3) долю кінетичної енергії кулі, яка перетворилася у внутрішню енергію. Удар вважати прямим і непружним.
8. Скільки атомів радіоактивного ізотопу кальцію розкладається за 1 добу у 1г цього ізотопу, якщо період піврозпаду його становить 164 доби?
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